

## ОТЗЫВ

научного руководителя  
доктора фармацевтических наук,  
профессора Ягудиной Розы Исмаиловны  
на аспиранта кафедры организации лекарственного обеспечения и  
фармакоэкономики ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова  
Минздрава России (Сеченовский Университет)  
**Крылова Вячеслава Антоновича**

Крылов Вячеслав Антонович в 2017 году окончил педиатрический факультет Российского национального исследовательского медицинского университета им. Н.И. Пирогова. В 2017-2020 гг. проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре Организации лекарственного обеспечения и фармакоэкономики Института профессионального образования ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Тема диссертационной работы Крылова В.А. – «Методические подходы к фармакоэкономической оценке лекарственных средств, применяемых в экстракорпоральном оплодотворении».

Крылов В.А. серьезно подошел к теме диссертационного исследования, продемонстрировал самостоятельность в написании работы, проявил себя как активный научный работник, умеющий решать сложные задачи, анализировать и систематизировать информацию, делать выводы.

На всех этапах обучения Крылов В.А. успешно выполнял программу индивидуальной подготовки аспиранта, сдал кандидатские экзамены; посетил все лекционные и семинарские занятия, тематические циклы; регулярно повышал квалификацию и совершенствовал свой профессиональный уровень как теоретической, так и практической подготовки.

Крылов В.А. активно участвовал в учебном процессе кафедры организации лекарственного обеспечения и фармакоэкономики Института

профессионального образования. Принимал участие в научно-практических конференциях, конгрессах, посещал симпозиумы.

Соискателю принадлежит ведущая роль на всех этапах проведения научно-квалификационной работы от анализа литературы, обоснования степени разработанности проблемы, разработки дизайна исследования, проведения фармакоэкономического анализа, формулирования основных положений и выводов, и подготовки публикаций по результатам проведенного исследования.

По теме диссертации опубликовано 10 научных работ, из них: 4 в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, 1 в журнале, индексируемом в международной наукометрической базе SCOPUS. Результаты исследования были представлены в виде устных и постерных докладов на международных и всероссийских научно-практических конференциях. По результатам проведенных исследований были внедрены методические рекомендации в учебный процесс и организацию лечебного процесса.

В процессе написания диссертационной работы Крылова В.А. показал глубокое понимание изучаемой проблемы и успешно решил поставленные задачи на практике. Крылов В.А. добросовестно выполнил аналитическую и экспериментальную часть диссертационной работы. Аспирантом было обработано большое количество научного материала по теме исследования. При выполнении диссертационной работы планомерно изучал публикации по методологии фармакоэкономического анализа, изучаемой нозологии, современных методах ее лечения, статистические сборники, практические рекомендации и стандарты оказания медицинской помощи, а также данные клинических исследований, изучающих эффективность лекарственных препаратов у пациенток с женским бесплодием при проведении экстракорпорального оплодотворения. Крылова В.А. отличает трудолюбие, коммуникабельность, способность к научному поиску и анализу полученного материала.

Соискатель Крылов В.А. является сформировавшимся ученым с умением видеть перспективные направления исследований, формулировать цели и задачи, организовывать научно – исследовательскую работу и добиваться результатов.

**Научный руководитель:**

доктор фармацевтических наук

(специальность 14.04.03 – организация фармацевтического дела),

профессор,

заведующая кафедрой организации

лекарственного обеспечения и

фармакоэкономики ИПО

ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова

Минздрава России

(Сеченовский Университет)



Р.И. Ягудина



ПОДПИСИ  
Начальник отдела  
Ученого совета  
« 1 » апреля 20 22 г.

*О.В. Кожикина*